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RUGACIUNEA 5 

NASTERII MAICII DOMNULUI 

    Astăzi cu gândul să îmbrăţişăm pe Cea Care mai 

presus de gând S-a născut din părinţi neroditori, 
ca să dezlege nerodirea neamului omenesc. Către 
Dânsa să strigăm din suspinarea inimii chinuite de 
naşterea gândurilor întunecate: Preafericită, Cea 

Ce ai prefăcut în bucurie întristarea părinţilor Tăi 
pentru nenaşterea de fii, prin ale Tale rugăciuni 
dezleagă blestemul nerodirii inimilor noastre 

împietrite, ca să-Ţi împletim Ţie cununi de laude 
dumnezeieşti. Ceea Ce prin naşterea Ta ai adus pe 
pământ bucuria izbăvirii, veseleşte şi inimile 

noastre stropindu-le cu roua gândurilor smerite. 
Îngerii s-au veselit când au văzut pe pământ pe 
Cea Care avea să fie Jertfelnic al tainelor 
înţelegătoare ale Treimii, iar noi, oamenii ne 

bucurăm avându-Te pe tine totdeauna rugătoare 
pentru noi la scaunul Celui Preaînalt. Dobândeşte 
iertare păcatelor noastre prin ostenelile mijlocirii 

Tale şi ne învredniceşte şi pe noi de darurile Tale 
cele bogate. Fă să se nască şi în inimile noastre 
dorirea virtuţilor celor mântuitoare şi cu focul 

rugăciunii Tale aprinde inima noastră întunecată 
de păcat, ca totdeauna să Te mărim pe Tine cu 
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mulţumire. Cărările inimii noastre le sfinţeşte cu 
rugăciunea Ta şi alungă de la noi viforul ispitelor, 
în locul acestora trimitându-ne adierile line ale 

Duhului Sfânt. Dezleagă lanţul păcatelor noastre şi 
dăruieşte pace inimilor ostenite de alergarea pe 
căile întunecate ale patimilor. Toată lumea o 

păzeşte cu rugăciunea Ta, risipind toate cursele 
vrăjmaşilor nevăzuţi îndreptate împotriva noastră. 
Ia în ajutor cetele tuturor Sfinţilor spre mijlocire 

înaintea Tronului ceresc şi rupe zapisul greşelilor 
noastre, dăruindu-ne bucuria iertării 
dumnezeieşti. 
O, Preacurată, Podul Cel înalt al mântuirii, Raiule 

Cel înţelegător în care au înflorit crinii tuturor 
virtuţilor, Porumbiţă ce brăzdezi toate înălţimile 
desăvârşirii, Lumina sihaştrilor, Mângâierea 

maicilor, Vasul Cel de aur al virtuţilor, Cununa 
laudelor dumnezeieşti, Oglinda Luminii, Cartea 
înţelegătoare a înţelepciunii celei mai presus de 

minte, învredniceşte şi pe noi a ne face vase de 
trebuinţă Cuvântului spre mântuirea sufletelor 
noastre.  
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